



Ճակատ 2 արդըր Կասաճաքարը պըջսապարզ դպրոցըր
 գիտություննըր/Պատմանհասարակագիտություն/ առարկայական
 մեթոդական միախորման
 2023-2024 ուսումնական տարկա աշխատանքային պղան

Փանճաքարի միջնակարգ դպրոց

ՄՄ նախագահ Քրիստինե Մարդանյան

Ջեղավան հանար	Գործողություն	Ճամանակ	Կատարող	Արդյունքների ամփոփ
1.	1-ին նիստի օրակարգ 1.ՄՄ նիստի օրակարգի հաստատում 2.Մեթոդիկախորման կազմի հաստատում: 3.Համալայրդական ուսումնադասարարական աշխատանքների տարնկան ծրագրի նախագծի քննարկում: 4.Հանրակրթական առարկայական չափորոշիչներին համապատասխան ուսումնական ծրագրերի, ուսումնական պղանների նախագծերի քննարկում: 5.Հանրակրթական պետական չափորոշիչների նոր չափորոշիչների համապատասխան, փորճարկիղ V, VI, VII, VIII, X, IX, XI, XII դասարաններում աշխատանքները կազմակերպման, առարկայական չափորոշիչների, թեմատիկ պղանկերումները, ուսումնական նյութերի, գիտատարման մեթոդների ընտրության վերաբերյալ քննարկում: 6.Մեթոդիկախորման աշխատանքային ծրագրի	Օրատառ	ՄՄ նախագահ Ուսուցիչներ	

Commented [1]: - Արտի օրակարգի ճամկերպում, հանրակրթական առարկայական չափորոշիչների համապատասխան ուսումնական ծրագրերի, ուսումնական պղանների նախագծերի քննարկում, ուսումնական պղանի առաջարկական բարդորիչ ճամերի տեղիանման մասին առաջարկությունների նշանում, ուսումնական պղանի առնանակման դասաճանների նախնական քաշում, - Խոր փորճարկիղ դասաճորքերի, ճառարկների, մեթոդական ճեռնարկների քննարկում, - մանկակարճական առաջարկ փորճի ուսումնասիրում, ընտրակարճական առաջարկ փորճի ուսումնասիրում, - մեթոդական, որը նպատում է ուսուցիչների (դասակարճերի) որակավորման բարճոցմանը, - մեթոդական, որը նպատում է որակավորման տարակարգ շրնեցող պղանակ ուսուցիչներին (դասակարճերին) առնետակորման նախապատասխանում, - մանկակարճական և մանկակարճական-մեթոդական խորիդակարճությունների, խորիդատարիությունների կազմակերպում, - դպրոցական օրնկարդանների, առարկայական սրբոթնեղ և այլ մեթոդաճանների կազմակերպում, - թեմատիկ պղանների ուսումնասիրություն, - թեմատիկ գրակոր աշխատանքների բղանտարկարթյան և արդյունների ուսումնասիրություն, - ուսուցչի կողմից կիրառիղ մեթոդների նպատակա... [1]

Commented [2]: - ճամանակատարակաճ
- կոնկրետ ամսաթղի

Commented [3]: - Ուսուցիչ
- ՄՄ նախագահ,
- ՄՄ Բարդորար

Commented [4]: - Աշխատանքը կատարիլ է:
- Աշխատանքը նի կատարիլ: Պատճաղ ...
- Աշխատանքը ճամանակը նրկարթղիլ է: Պատճաղ ...
- Աշխատանքը հանկիլ է: Պատճաղ ...

Ճակուշի սարգր Կասաքարի սրջսպարդ դպրոցի
 Հայրենագիտություն, Հասարակություն, Հասարակական
 գիտություններ/Պատմահասարակագիտություն/ առարկայական
 մեթոդական միավորման
 2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան

	<p>քննարկում և հաստատում:</p> <p>7. Ուսուցչի պաշտոնի նկարագրի ներկայացում:</p> <p>8. Դասաբաշխման վերաբերյալ քննարկում, առաջարկներ:</p> <p>9. Ուսումնական պլանի յուրոցական բաղադրիչի ժամանակի բաշխման վերաբերյալ առաջարկություն ներկայացում:</p> <p>10. Թեմատիկ պլանների կառուցվածքի, թեմատիկ գրափոր աշխատանքների վերաբերյալ:</p> <p>11. Առարկայական թեմատիկ պլանների ըստ կրթական ծրագրերի կազմելու վերաբերյալ քննարկում. հաստատման ներկայացնելու վերաբերյալ:</p> <p>12. ԱՈՒԳ-ների նշանում՝ ըստ ՀԳԶ-ի:</p> <p>13. Գնահատման ձևերի վերաբերյալ:</p> <p>14. Ուսումնական նախագծերի վերաբերյալ:</p> <p>15. Վերապատրաստումներ. դրանց անհրաժեշտությունը</p> <p>16. Սանկվալորժական երբ մտնումներ:</p> <p>17. ՄՄ նիստերի կազմակերպման մասին:</p> <p>18. Նոր գասագրերի վերաբերյալ:</p> <p>19. Օրվա դասի պլանի կառուցվածքի վերաբերյալ</p>			
--	---	--	--	--

**ՃԱԿԱՆՈՂՐ ԱՄՐՈՂ ԿԱՍՏԱՃԱՔԱՐԻ ԱՐՋՏԱԿԱՐԳ ԴԿՐՈՑԻ
ՀԱՅՐԵՆՆԱԳԽԻՏՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ
ՎԻՍՏՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ/Պատմահասարակագիտություն/ առարկայական
մեթոդական միավորման
2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան**

1.1	Քննարկումներ	Օգոստոս20-30	Ուսուցիչներ	
1.2	Մեթոդական խորհրդատվության կազմակերպում:	Յուրաքանչյուր շաբաթ	Ուսուցիչներ	
1.3	ՄՄ կիստերի կազմակերպում:	Յուրաքանչյուր ամիս նվազագույնը մեկը	ՄՄ անդամ ուսուցիչներ	
2.	2-րդ նիստի օրակարգ: 1.Մեթոդմիավորման նիստի օրակարգի հաստատում: 2.Նախորդ ամսվա ընթացքում կատարված աշխատանքների վերլուծություն և ամփոփում: 3.Օրվա դասի պլանների, ուսումնական նախագծերին ներկայացվող պահանջների քննարկում: 4.Ուսումնական նախագծերի պլանների երաշխավորում: 5.Ուսուցչի ստանդարտական աճ: 6.Կամավոր ատեստավորում:	Մեկ անգամ	Մեկուկես	

**Ճապուշր սարգր Կասաքարր սրջսապարզ դպրոցր
 Հայրենագիտություն, Հասարակություն, Հասարակական
 գիտություններ/Պատմահասարակագիտություն/ առարկայական
 մեթոդական միավորման
 2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան**

	<p>7. Տարակարգի բնութագրիչներ: 8. «Էմոս դպրոցների կառավարման տեղեկատվական համակարգ» էլեկտրոնային ծրագրի առանձնահատկությունը, էմոսայանի վարման կարգը: 9. Նոր ՀՊՁ-ով ուսումնական գործընթաց անցնող դասարաններում ուսումնական ծրագրերի հրապարակման հետ կապված դիտարկումներ: 10. Դասարանների կրակակնոցնեկրու կարգը, ձևաթուղթը, նպատակը և անհրաժեշտությունը: 11. Ձևկուցում «Գնահատման տեղակները»: 12. ՆԳԿՎ արդյունքների քննարկում:</p>			
2.1	Միջոցառումների կազմակերպում:	Մեպտեմբերի 2-րդ շաբաթ	ՄՄ նախագահ Ուսուցիչներ	
2.2	Ուսումնական նախագծերի երաշխավորում	Մեպտեմբերի 1-ին շաբաթ	ՄՄ անդամ ուսուցիչներ	

**ՃԱԿՈՒՂԻ ԱՐԻՔԻ ԿԱՍՏԱՔԱՐԻ ԱՐՋՆԱԿԱՐԳ ՂԿՐՈՑԻ
ՀԱՅՐԵՆԱԳԻՏՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ
ՔԻՄԻՅԱԳԻՏՈՒԹՅՈՒՆ/Պատմա-հասարակագիտություն/ առարկայական
մեթոդական միավորման
2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան**

2.3	Պատասխանելի, դիդակտիկ նյութերի ստեղծում, մեթոդական գրականության ձեռքբերում:	Տարվա ընթացքում	ՄՄ անդամ ուսուցիչներ	
3.	<p>3-րդ նիստի օրակարգ.</p> <p>1.ՄՄ նիստի օրակարգի հաստատում:</p> <p>2.Նախորդ ամսվա ընթացում կատարած աշխատանքների վերլուծություն և ամփոփում</p> <p>3.Մկնակ ուսուցիչներին առևտուավորման նախադատություն:</p> <p>4.Ուսումնական նախագծեր</p> <p>5.Դասագիտման նոր մեթոդների, հնարների կիրառում:</p> <p>6.V -IXև XI -XII դասարաններում նոր չափորոշիչների, ծրագրերի կատարման , ԼՊԳ կազմակերպում:</p> <p>7.Գործնական աշխատանքների, բաց դասերի, արտադրատարածական միջոցառումների վերաբերյալ:</p> <p>8.Սովորողներին հանձնարարվող տնային</p>	Հոկտեմբեր	ՄՄ անդամ ուսուցիչներ	

**Ճապուշր սարգր Կասաքարր սրջսապարզ դպրոցր
 Հարենագրիտություն, Հասարակություն, Հասարակական
 գիտություններ/Պատմահասարակագիտություն/ առարկայական
 մեթոդական միավորման
 2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան**

	աշխատանքի տեսակներ վերաբերյալ: 9. Առարկայական օլիմպիադաների ներդրոցական փուլի կազմակերպումը, օլիմպիադայի տվիրորները մասնակցության վերաբերյալ: 10. Մեթոդական գեհույց <<Ինչպես գրել գեկուցում, երույթ, հստե :			
3.1	11. ՄԻԳ պրոյունքների բնույթիում: 12. Ցածր առաջադիտություն ունեցող աշակերտների հետ տարվող աշխատանքների կազմակերպում:		ՈՒտուգիչներ	
3.2	Բաց դասերի կազմակերպում:	Յուրաքանչյուր տմիս	ՈՒտուգիչներ	
3.3	Մատենակարության և ծրագրերի կատարողականի ստուգում:	Յուրաքանչյուր տմիս	ՄՄ նախագահ	
3.4	Փոխադարձ դասալսումներ սկանակ ուսուցիչների մաս:	Պարբերաքարր	ՈՒտուգիչներ	

**ՃԱԿՈՒՂԻ ԱՄՐՈՂԻ ԿԱՍՏԱՔԱՐԻ ԱՐՋՏԱԿԱՐԳ ԴԱՐՈՑԻ
ՀԱՅՐԵՆԱԳՖԻՏՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿԻՄՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ
ՔԻՄՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ/Պատմահասարակագիտություն/ առարկայական
մեթոդական միավորման
2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան**

	Ճանաչողական կրթություններ, արշավներ:	Հոկտեմբերի 1-ին և 2-րդ շաբաթ օրերը	Ք. Մարդանյան Զ. Պետրոսյան Ժ. Մեիրաբյան Ար. Շովկաթբեկյան	
4	<p>4-րդ նիստի օրակարգ:</p> <p>1. ՄՄ նիստի օրակարգի հաստատում:</p> <p>2. Նախորդ անվա ընթացքում կատարված աշխատանքների վերլուծություն և ամփոփում:</p> <p>3. Առարկայական օլիմպիադայի ներդրողական փուլ:</p> <p>4. Էջնանի երկրագիտական թանգարան 7-րդ դասարանցիների այցելության մասին:</p> <p>5. Ուսումնասության գործընթացի բարելավում և արդյունափետության բարձրացում: ՄԳՎ</p> <p>6. Մանկավարժական գեկույց «Շնթացիկ գնահատում և կրթության որակ»:</p>	Նոյեմբեր	ՄՄ նախագահ Ուսուցիչներ	
4.1	Օլիմպիադայի ներդրողական փուլի կազմակերպում:		ՄՄ անդամ ուսուցիչներ	

**Ճապուշու սարքը Կասաճաքարը սրջսպարոզ դպրոցը
 Հայրենագիտություն, Հասարակություն, Հասարակական
 գիտություններ/Պատմահասարակագիտություն/ առարկայական
 մեթոդական միավորման
 2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան**

42	Վիկտորյանների, Գանավեճերի, կլոր սեղանների կազմակերպում:		ՄՄ անդամ ուսուցիչներ	
5.	<p>5-րդ նիստի օրակարգ.</p> <p>1.ՄՄ նիստի օրակարգի հաստատում:</p> <p>2..Նախորդ ամսվա ընթացքում կատարված աշխատանքների վերլուծություն և ամփոփում</p> <p>3. Առաջին կիսամյակի ընթացքում ունեցած դիտարկումների քննարկում:</p> <p>4. Առարկայի ծրագրի բեռնաթափում:</p> <p>5. Ուսումնական նախագծերի վերաբերյալ:</p> <p>6. Առաջին կիսամյակի արդյունքների վերլուծություն:</p> <p>7. Ընթացիկ հարցեր:</p> <p>8 ՄՄ պրոցեսների քննարկում:</p>	Դեկտեմբեր	ՄՄ անդամ Ուսուցիչներ	

**ՃԱԿՈՒՉՐ ԱՐԻՔՐ ԿՄԱՍԱՔՐԱՐՐ ԱՐՋՏԱԿԱՐԳ ԴԿՐՈՑՐ
ՀԱՅՐԵՆԱԳՒԽՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ
ՔՒԽՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ/Պատմահասարակագիտություն/ առարկայական
մեթոդական միափորձան
2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան**

6.	<p>6-րդ կիստի օրակարգ.</p> <p>1. Հաստատել ՄՄ նիստի օրակարգը:</p> <p>2. Լավտրոջ ամսվա ընթացքում կատարած աշխատանքները վերլուծություն, որոշումների կատարման մասին զեկուցում:</p> <p>3. Թեմատիկ պլաններում փոփոխությունների քննարկում:</p> <p>4. Փորձարկվող դասարաններում առարկաների ծրագրերի հունվար ամսվա կատարողականի քննարկում:</p> <p>5. Էլմացյանի վարձան կարգի քննարկում:</p> <p>6. Դասերի ընթացքում միափորային գնահատման վիճակի քննարկում:</p> <p>7. Ձևավորող գնահատման վեճակի քննարկում:</p> <p>8. Օլիմպիադայի տարածքային փուլին նախապատրաստում:</p> <p>9. Դաս-միջոցառումների նախապատրաստում:</p> <p>10. ՆՂԿ արդյունքների քննարկում:</p>	Հունվար	ՄՄ անդամ Ուսուցիչներ	
6	<p>Դաս-միջոցառումների նախապատրաստում.</p> <p>Վարդանանց տոն</p> <p>Հարց քանակի օր</p> <p>Տրանսլիդատաջ</p>	Հունվար Հունվարի 28 Փետրվար	ՄՄ անդամ ուսուցիչներ	

ՃԱԿՈՒՂԻ ԱՄՐՈՂ ԿԻՍԵԼԱՔԱՐԻ ԱՐՋՆԱԿԱՐԳ ԴԿՐՈՑԻ
 ՀԱՅՐԵՆԱԳԽՈՒԼՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿՈՒԼՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ
 գիտություններ/Պատմաճանապարհագիտություն/ առարկայական
 մեթոդական միավորման
 2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան

7.	<p>7-րդ նիստի օրակարգ.</p> <p>1. Հաստատել ՄՄ նիստի օրակարգը:</p> <p>2. Ընկալողը ամսվա ընթացքում կատարած աշխատանքների վերլուծությունը, շումների կատարման մասին զեկուցում:</p> <p>3. Դասալուսնները փորձարկվող դասարներում մեթոդամակալարժանկա աջակցության նպատակով:</p> <p>4. Քննական 9-րդ դասարաններում մնացորդային գիտելիքը բացահայտելու նպատակով գրավոր աշխատանքների կազմակերպում:</p> <p>5-7-րդ դասարաններում «Հայոց պատմություն» առարկայի վերջնադրույնի ապահովման նպատակով տվյալների կարողությունների զարգացման գնահատում կազմակերպելը:</p> <p>6. «Մոփոթողների մտածողությունն ու ակտիվ գործունեությունը իրենց հարցադրումները պատմության դասընթացում» թեմայով սեմինարի անցկացում:</p> <p>7. Դասարանական միջոցառումների կազմակերպում:</p>	Փետրվար	ՄՄ նախագահ Ուսուցիչներ	
----	---	---------	-------------------------------	--

**ՃԱԿՈՒՉՐ ԱՄՐՈՒՄ ԿՐԱՎԱՐՔԱՐԻ ԱՐՁԱՎԱԿԱՐԳ ՂԿՐՈՑԻ
 ՀԱՅՐԵՆԱԳԻՏՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ
 ԳԻՏՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ/Պատմահասարակագիտություն/ առարկայական
 մեթոդական միավորման
 2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան**

	8. ԵՊՀ-ի կողմից կազմակերպվող օլիմպիադայային աշակերտների մասնակցության ապահովումը: 9. ՆՄԷ արդյունքների քննարկում:			
7.1	Հայոց լեզու և գրակ. ՄՄ –ի հետ համատեղ Մայրենին լավիված միջոցառում:		Հ.լ և գրակ. ՄՄ ևՊատմահասարակագի- տական ՄՄ	
8	8-րդ նիստի օրակարգ: 1.Նախորդ ամսվա ընթացքում կատարած աշխատանքների վերլուծություն և ամփոփում: 2.ՄՄ օրակարգի հաստատում: 3. Ուսումնական նախագծերի իրականացման վերաբերյալ: 4.Օրվա դասի պլանները դրանց կարևորությունը: 5.Էթնոսոթաժի վարման մշտադիտարկման վերաբերյ 6.Նախագիծ «ԿՋՆԱԿ»-ի հետ համագործակցություն:	Մարտ	ՄՄ և անդամ Ուսուցիչներ	

ՃԱԿՈՒՂԻ ԱՎՐՈՒՄ ԿՄԱՏԱՃԱՐՔԱՐԻ ԱՐՋՆԱԿԱՐԳ ԴԿՐՈՑԻ
 ՀԱՅԻՆԱԳԽՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ
 ՉԻՏՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ/Պատմահասարակագիտություն/ արարկայական
 մեթոդական միավորման
 2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան

	7.Ընթացիկ հարցեր: 8 ՆԴԿ արդյունքների բնագիրում: 9.Էլեկտրոնայի պաշարի ստեղծում: 10. Քննարկում«Ուսուցման արդյունավետության բարձրացման նախապայմաններն ավագ դպրոցում»: 			
8.1	Քննարկում«Ուսուցման արդյունավետության բարձրացման նախապայմաններն ավագ դպրոցում»	Մարտի 1-ին շաբաթ	ՄՄ անդամ ուսուցիչներ	
8.2	Էլեկտրոնայի պաշարի ստեղծում:		«Մաթեմատիկա,ինֆորմա տիկա *ՄՄ	
	9-րդ նիստի օրակարգ 1.ՄՄ օրակարգի հաստատում: 1.Նախորդ ամսվա աշխատանքների վերլուծություն	Ապրիլի	ՄՄ նախագահ Ուսուցիչներ	

**ՃԱԿՈՒՂՐ ԱՄՐՈՐ ԿԻՏԱՃԱՐՔԱՐԻ ԱՐՋՆԱԿԱՐԳ ՂԿՐՈՑԻ
 ՀԱՅՐԵՆԱԳԽՈՒՄՈՒՄԻՆ, ՀԱՍԱՐԱԿՈՒՄՈՒՄԻՆ, ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ
 ՓԻՍՏՈՒՄՈՒՄԻՆ/ՊԻՍՏՈՒՆԱԿԱՍԱՐԱԿԱԳԽՈՒՄՈՒՄԻՆ/ ԱՐԶԱՐԿԱԿԱԿԱՆ
 ՎԵՐՈՂԱԿԱՆ ՎԻՃԱԿՈՐՄԱՆ
 2023-2024 ՈՒՍՈՒՄՆԱԿԱՆ ՏԱՐԻՎԱ ԱՇԽԱՏԱՆՔԱՅԻՆ ԱՂԿԱՆ**

	<p>և ամփոփում: 2. Կրթության առանձնահատուկ պայմանների կարիք ունեցող երեխաների դասապրոցեմին մասնակցությունը քննարկում: 3. 120 և ավելի բացակա ունեցող աշակերտների ստորգործական աշխատանքների կազմման մասին: 4. Օլիմպիադայի հանրապետական փուլի: 5. Ցածր արտադրանք ունեցող աշակերտների հետ տարբիղ աշխատանքների կազմակերպում: 6. «Խաչվող համակցություններ» քննարկում:</p>			
9.1	Միջոցառում: «Մի ցրտի չափ հայրենիք»:	Ապրիլի 23-25	ՄՄ անդամ ուսուցիչներ Ա. Դովլաթբեկյան ՄՄ անդամ ուսուցիչներ	
9.2	«Խաչվող համակցություններ» քննարկում			

**ՃԱԿՈՒՂՐ ԱՄՐՈՂ ԿԱՍՏԱՔԱՐՐ ԱՐՁԱԿԱՐԳ ԴԿՐՈՑՐ
ՀԱՅՐԵՆԱԳԻՐՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿՈՒԹՅՈՒՆ, ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ
ՔԻՄՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ/Պատմահասարակագիտություն/ առարկայական
մեթոդական միավորման
2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան**

	<p>10-րդ նիստի օրակարգ, 1.Նախորդ ամսվա աշխատանքների վերլուծություն և ամփոփում: 2.120 և ավելի բացակա ունեցող աշակերտների վերաբերյալ: 3.Օրագրի կատարողականի մասին: 4.Ավարտական քննությունների հարցատոմսների պատրաստում: 5.Էքսկուրսիաներ պատմաուղշակություն կրթությունը,թանգարաններ: 6.Միջոցառում «Մենք» խորագրով: 7.Էլմատյանի գրանցումների մասին: 8. ՆՄԿ արքայնիքների քննարկում:</p>	Մայիս	ՄՄ նախագահ Ուսուցիչներ	
10.1	Միջոցառում՝ «Մենք»,«			
	Քննարկում՝«Գրքայատյայտակաական գործընթացի զևիտակոր պայաննը երեխային ճանաչելն է»	Մայիսի 9	Ուսուցիչներ	

Ճակուշր սարքը Կասաբլանկա քաղաքում և Կասաբլանկա
 Հայրենագիտություն, Հասարակություն, Հասարակական
 գիտություններ/Պատմա-հասարակագիտություն/ առարկայական
 մեթոդական միավորման
 2023-2024 ուսումնական տարվա աշխատանքային պլան

Էքսկուրսիաներ	Մայիսի 25-30	ՄՄ նախագահ Ուսուցիչներ Ուսուցիչներ	
11-րդ նիստի օրակարգ: 1. ՄՄ օրակարգի հաստատում 2. Նախորդ ամսվա աշխատանքների վերլուծություն և ամփոփում: 3. Մեթոդաբանության աշխատանքների վերլուծություն: 4. Փորձարկվող դասարանների արդյունքները: 5. ՄՄ գործունեության հաշվետվություն: 6. Նախնական դասաբանություն: 7. Խորհրդակցական բաղադրիչի վերաբերյալ: 5. ՄՄ աշխատանքային տարեկան պլանի նախագծի քննարկում:	Հունիս	ՄՄ նախագահ Ուսուցիչներ	

